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                                                                                                                       Idar Oberstein 02-Μαρτίου-2021 

                                               ΕΝΗΜΈΡΩΣΗ & ΠΡΌΣΚΛΗΣΗ 

Φίλες και Φίλοι συμπατριώτισσες και συμπατριώτες, μπαίνουμε στην τελική ευθεία 
για να γιορτάσουμε όλοι μαζί την Επέτειο 200 χρόνια 1821 – 2021 από την  
Απελευθέρωση της Πατρίδας μας και να τιμήσουμε τους Ήρωες  προγόνους μας 
που έπεσαν Υπέρ Βωμών και Εστιών για τη Λευτεριά. 
 
Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας, έχει φροντίσει να είναι μαζί μας ένας Έλληνας ο 
οποιος συγκαταλέγεται μέσα στους 56 ανθρώπους με τον υψηλότερο δείκτη 
νοημοσύνης σε όλη την Υφήλιο και αυτός είναι ο Γεωστρατηγικός Αναλυτής κ. 

Νίκος Λυγερός, ο οποίος έχει προσκληθεί, ως κεντρικός Ομιλητής. 

Μαζί μας θα είναι επίσης, ο Περιφερειάρχης Ηπείρου κ. Αλέξανδρος 
Καχριμάνης, ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Διπλωματίας και απόδημου 
Ελληνισμού κ. Ιωάννης Χρυσουλάκης, η Γενική Πρόξενος του Ελληνικού 
Προξενείου του Düsseldorf κυρία Μαρία Παπακωνσταντίνου, ο Πρόεδρος του 
Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού (ΠΣΗΕ) κ. Χρυσόστομος 
Δήμου, ο Γενικός Γραμματέας του (ΠΣΗΕ) και επίτιμος Πρόεδρος της Π.Ο.Ε κ. 
Σπύρος Κωσταδήμας,  ο Δήμαρχος Ηγουμενίτσας κ. Ιωάννης Λώλος, ο 
Δήμαρχος Άρτας κ. Χρήστος Τσιρογιάννης, ο Δήμαρχος Πρεβέζης κ. Νίκος 
Γεωργάκος, ο Δήμαρχος Ιωαννίνων κ. Μωησής Ελισάφ, ο Αρχιμανδρίτης π. 
Γεώργιος Σιώμος ο οποίος θα εκπροσωπήσει τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
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Αυγουστίνο της Ιεράς Μητρόπολης Βόνης, μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων 
των Ηπειρωτικών Συλλόγων καθώς και των μελών τους και μέλη της 
Νεολαίας μας. 

 
Σας Προσκαλούμε και σας παρακαλούμε θερμά να αποδεχθείτε την 
Πρόσκληση μας. Η πρόσκληση ισχύει και για τα ΜΜΕ τα οποια πάντοτε 
προβάλουν τις πολιτιστικές δραστηριότητες των Συλλόγων μας και της 
Νεολαίας μας. Η τηλεδιάσκεψη θα μεταδίδεται life από το Κανάλι Ήπειρος 
TV1 καθώς και στο fb, συντονιστής της διαδικτυακής συζήτησης θα είναι η 
έγκριτη δημοσιογράφος κα. Έλενα Χριστοφορίδου.  

Σας παρακαλούμε ενημερώστε μας για την συμμετοχή σας εγκαίρως ώστε να 
γίνει και μια δοκιμή 15 λεπτά πριν με το πρόγραμμα ΖΟΟΜ. Εδώ σας έχουμε 
και το λίνκ το οποίο μπορείτε να δείτε και στην Αφίσα της Τηλεδιάσκεψης. 
Meeting- ID: 83065552253    -    Passcode: 989625 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση και Πατριωτικούς Χαιρετισμούς 

έκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας μας  
 

Ο Πρόεδρος                                               Ο Γενικός Γραμματέας 

Δημήτριος Ντόκος                                          Θωμάς Γκίνης 
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